



МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“,  
съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство  
“Инвестиране в устойчиво рибарство“.

**ГОДИШЕН ГРАФИК ЗА ПРИЕМ НА ПРОЕКТИ ПО МСР НА МИРГ“ВИСОКИ ЗАПАДНИ  
РОДОПИ:БАТАК-ДЕВИН-ДОСПАТ“ ЗА 2013 Г.**

1. Съгласно решение № 2 от Протокол №7 на УС на МИРГ „Високи Западни Родопи“ и Заповед №20/03.01.2013 г. на Председателя на УС, приема на Заявления за кандидатстване по всички мерки от Местната стратегия за развитие на Рибарска област Високи Западни Родопи да започне на 15.01.2013 г. и да приключи на 15.03.2013 г. в 17:00 часа.

Финансовата помощ за приетите в определения период проекти е както следва:

Да започне приема на заявления за кандидатстване на проекти по мерките за изпълнение на МСР на МИРГ „Високи Западни Родопи –Батак-Девин-Доспат“, както и финансовата помощ за приетите заявления в периода на прием определен в настоящата заповед е както следва:

**Мярка 1.1.** Разнообразяване на дейности чрез насърчаване на многостранна заетост на рибарите, посредством създаването на допълнителни работни места извън сектор "Рибарство" – размера на БФП е **312 932,80** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

**Мярка 1.2.** Създаване на добавена стойност към продуктите от риболов и аквакултура - размера на БФП е **812 399,66** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

**Мярка 2.1.** Преструктуриране и пренасочване на икономически дейности, поспециално чрез насърчаване на екотуризма, при условие че тези дейности не водят към повишаване на риболовното усилие - размера на БФП е **299 501,08** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

**Мярка 2.2.** Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности - размера на БФП е **1 869 299,70** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

**Мярка 3.1.** Възстановяване на производствения потенциал в сектор рибарство, когато е засегнат от природни бедствия или промишлени аварии - размера на БФП е **97 791,30** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

**Мярка 3.2.** Защита на околната среда в рибарски райони, с цел запазване на тяхната привлекателност, обновяване и развитие на крайбрежните селца с рибарски дейности и съхраняване и развиване на националното и архитектурно наследство - размера на БФП е **572 774,51** лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.

2. Съгласно решение № 4 от Протокол № 9 на УС на МИРГ „Високи Западни Родопи“ и Заповед №21/22.04.2013 г. на Председателя на УС, приема на Заявления за кандидатстване по всички мерки от Местната стратегия за





**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕКТОР „РИБАРСТВО“  
ОС №4 „УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА РИБАРСКИТЕ ОБЛАСТИ“**



**МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“**

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“,  
съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство  
„Инвестиране в устойчиво рибарство“.

развитие на Рибарска област Високи Западни Родопи да започне на 07.05.2013 г.  
и да приключи на 08.07.2013 г. в 17:00 часа.

Финансовата помощ за приетите в определения период проекти е както следва:

**Мярка 1.1. Разнообразяване на дейности чрез насърчаване на многостранна заетост на рибарите, посредством създаването на допълнителни работни места извън сектор "Рибарство" – размера на БФП е 312 932,80 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

**Мярка 1.2. Създаване на добавена стойност към продуктите от риболов и аквакултура - размера на БФП е 760 502,00 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

**Мярка 2.1. Преструктуриране и пренасочване на икономически дейности, по-специално чрез насърчаване на екотуризма, при условие че тези дейности не водят към повишаване на риболовното усилие - размера на БФП е 165 499, 79 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

**Мярка 2.2. Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности - размера на БФП е 782 938, 40 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

**Мярка 3.1. Възстановяване на производствения потенциал в сектор рибарство, когато е засегнат от природни бедствия или промишлени аварии - размера на БФП е 97 791, 30 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

**Мярка 3.2. Защита на околната среда в рибарски райони, с цел запазване на тяхната привлекателност, обновяване и развитие на крайбрежните селца с рибарски дейности и съхраняване и развиване на националното и архитектурно наследство - размера на БФП е 473 144, 51 лева, включва планирания бюджет в МСР по мярката след приспадане на неусвоения бюджет от предишния прием.**

3. Последната покана за набиране на проектни предложения към местна стратегия за развитие, съгласно решение №4 от Протокол №9 от заседание на УС на МИРГ „Високи Западни Родопи:Батак-Девин-Доспат“ е определен от 01.08.2013 г. до 01.10.2013 г., като бюджета за последния прием ще бъде определен в заповед на Председателя на УС за отваряне на приема за кандидатстване.

Неби Кехая  
/Управител на МИРГ/